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Nj. Vel. kraljica Marija 
JE PRAZNOVALA ROJSTNI DAN 

: i 

Vzvišena mati Nj. Vel. kralja Petra H. Nj. Vel. kraljica Marija je slavila 
v ponedeljek svoj 40. rojstni dan, ki je že dolga leta uvrščen v vrsto 
naših iskreno stavljenih narodnih praznikov. Takoj, ko je prišla v svojo 
novo domovino, si je Nj. Vel. kraljica Marija s svojo skromnostjo in 
plemenitostjo osvojila srce vsega naroda, ki vidi v njej osebnost kraljice, 
kakršno si je slikal v svojih najtoplejših in najprisrčnejših mislih in 
željah. S svojim delom med bedniki je postala Nj. Vel. kraljica Marija 
v očeh jugoslovenskega naroda vzornica dobrote in plemenitosti, ljubezni 
in usmiljenosti. V neštetih prilikah je ves narod globoko ginjen in vzra-
loščen prisluhnil utripom in izrazom srca plemenite kraljice, ki je vedno 
pripravljena, pomagati revnim in trpečim. Po mučeniški smrti svojega 
vzvišenega soproga kralja Aleksandra Uedinitelja je postala kraljica 
Marija še v večji meri dobrotnica in zaščitnica vseh revežev med našim 
narodom. Po strašni tragediji 9. oktobra 1934. pa se je ves narod še z 
večjo ljubeznijo oklenil svoje kraljice in dobrotnice, ki je z veliko moralno 
silo tiho prenašala kruto bolečino in izpolnjevala svoje velike dolžnosti 
kot prava naslednica majke Jugovičev. — Ves narod ljubi in spoštuje 
Nj. Vel. kraljico Marijo, ker je mati kralja, ki bo prevzel dediščino svojega 
vel ikega očeta Viteza, Mučenika, Uedinitelja. Veliko število dobrodelnih 
ustanov za revne otroke, matere, dijake in zapuščene reveže od Triglava 
do Djevdjelije uživa podporo kraljice-dobrotnice in ves narod Jugoslavije 
združuje z globoko hvaležnostjo tudi iskrene želje, da bi usoda naklonila 
vse srečo Nj. Vel. kraljici Mariji, vzoru matere in plemenite dobrotnica. 

Alojzij Vodnik f 

Smrt je pobrala te dni širom Slovenija 
znanega veleindiistrijca Alojzija Vodnika, 
Podlegel je pljučnici. Pokojni je doma i* 
Podutika pri Ljubljani. V 50 letih neumor-
nega dela je svoje kamnoseško podjetje 
razvil v veleobrat. Alojzij Vodnik se je pa 
zaradi svoje sposobnosti in podjetnosti 
uveljavil tudi v mnogih drugih velikih 
podjetjih. Nad 30 let je sodeloval v upravi 
Ljubljanske kreditne banke, ki ji je bil tudi 
do svoje smrti predsendik, poleg tega je 
bil član uprave zavarovalne banke Slavije, 
predsednik Združenih papirnic Vevče, Go-
ričane in Medvode in drugih podjetij.. —• 
Osebno je bil pokojni velik prijatelj upo-
dabljajoče umetnosti, ki ji je posvečal vso 
svojo ljubezen, bil pa je tudi prijatelj lil 
podpornik raznih strokovnih organizacij, a 
tudi mestni občini je večkrat nakazal lepa 
zneske za siromake.. Lani je Alojzij Vodnik 
še zdrav in krepak slavil 701etnico rojstva. 
Zapušča samo žalujočo soprogo in pa velik 
krog sorodnikov širom Slovenije. Ugled-
nemu pokojniku blag spomin, težko priza-

deti rodbini naše iskreno sožaljel 

Lep jubilej 

N a Bajnem vrhu blizu Kostanjevice je praa-
noval 701etnico rojstva daleč po Dolenjski 
znani in spoštovani g. Josip Drachsler, upo-

kojeni gozdar in posestnik. 



Najnovejše 

FRIDOBITVE GENERALA FRANCA. Črno pobarvani prostor na zemlje-
vidu kaže ozemlje, ki so ga pridobile Francove čete pri zadnjem ofen-

zivnem sunku proti republikanski Španiji 

T SODA REPUBLIKANSKE TORPEDOVKE. Pred dvema tednoma je prišlo pred 
Gibraltarjem do spopada med torpednim rušilcem španske republikanske vlade »Jose 
Luiz Diaz« (slika) in med skupino vojnih ladij generala Franca s križarko »Cana-
Irias« na čelu. Torpednl rušilee je v boju podlegel šele potem, ko je povzročil nasprot-
nikom veliko škodo. Zdaj Ježi torpedni rušilec »Diaz« v angleških vodah, kakšnih 

50 ni od brega 

Italijansko-£raneo$ki spor 

PODKARPATSKA UKRAJINSKA NOŠA. I>ve mladi kmečki 
dekleti iz Podkarpatske Ukrajine v slikoviti narodni noši 

N O V A A N G L E Š K A PODMORNICA. Naj -
novejša angleška podmornica »Trident«, 
katero so pred kratkim spustili v morje v 

Birkenheadu pri Liverpoolu 

iogled na Džibuti, glavno mesto Francoske Somalije v Afriki, odkoder 
je speljana etiopska železnica v Abesinljo 

¡g** ~ ; i , * 
Odhod senegalskih strelcev v Džibuti. Francoska vlada je ojačila svojo 
posadko v Džibntiju % oddelki senegalskih strelcev. Na sliki vidimo strelce 

pri vkreavanju v Marseilleu 

križem sveta 

¡BUDNO GLASBILO. Ta švicarski kmet, ki 
>ra imeti neznansko močna pljuča, zaba-
, goste v St. Moritzu s glasovi alpskega 

roga 

NOVO LETO NA BOJIŠČU. Japoncem pomeni novo leto takšen praznik kakor nam 
boži«. Zato ga japonski vojaki praznujejo z vso slovesnostjo tudi med vojno na kitaj-

skem bojišču, in sicer s priljubljenim riževim narastkom 

SMUČANJE V CHAMONIXU. Letošnja snežna zima nudi smučarjem 
povsod obilo veselja. Na sliki vidimo smučarja v Chamonixu 

AMERIŠKA REKLAMA. Razstavni odbor 
xa njujorško razstavo je izmed poslanih 
osnutkov za reklamni lepak izbral to sliko, 
M jo bodo razmnožili ln poslali širom sveta 

HUDA ZIMA V PRAGL Vltava je v okolici Prage pokrita z debelim ledom. Mladini 
se nndi ugodna priložnost za drsanje 

39RSALEC NA HODULJAH. V švicarskem St. Moritzu je kazal nedavno 
Phil Taylor svojevrstno umetnost. Drsal se je na hoduljah 



Tedenska hronika 
Josip Verlič f 

V Ljubljani je nenadno umrl ugledni vele« 
trgovec g. Josip Verlič. Povzpel se je do 
uglednega položaja iz malih razmer s svoj« 
sposobnostjo in marljivostjo. Rodil se jo 
leta 1885 v Smledniku kot sin manjšega 
posestnika. Starši so ga poslali v šole, ker 
je kmalu pokazal nadarjenost, toda študi-
ral je samo tri gimnazije; šolo je moral 
je pa služil tudi v Celovcu. Bil je izredni 
zapustiti zaradi revščine, šel se je učit trgo-
vine v Ljubljano, kot trgovski pomočnik 
podjeten ter se je osamosvojil že pred voj-
no, ko je odprl trgovino v Zagrebu. Leta 
1919 je postal družabnik znanega nodjetja 
Gregorc & Co. v Ljubljani, 1. 1928 je pa 
pristopil kot družabnik k tvrdki Anton 
Krisper Coloniale, ki je čez nekaj let po-
vsem prešla v njegove roke in ki jo je zelo 
uspešno vodil. Pokojni se je posvečal pred-
vsem trgovini in družini ter se ni udej-
stvoval v javnosti, vendar pa ni skrival 
naprednega prepričanja ter je vzgajal 
otroke v narodnem duhu. Vsi, ki so ga 
poznali, so ga zelo cenili zaradi njegovega 
možatega značaja. Za njim žaluje soproga 
Ana in otroci. Svojcem iskreno sožalje! 

STEKLENO OBLAČILO. Na nekem plesa 
v Kaliforniji se je pojavila zanimiva ple-
salka. Njena obleka je bila sešita iz 5 tisoi 

steklenih kroglic in je tehtala 35 kg 

Daladier 
na 
potovanju 

"Tuniški bej pozdravlja francoskega min. predsednika Daladlera ob prihodu v deželo 
In mu pripenja na prsi najvišje tunlško oilllčje, red Ahaeda-el-Amana 

ZADOSTEN KONEC. Veliko ameriško prometno letalo se je moralo nedavno tik 
nabrežj v Kaliforniji spustili zasilno na morje. Pristanek se je posrečil, posadka je 

ostala živa, toda valovi so vrgli trup letala na skalovje in ga razbili 

MINISTRSKI POLJUB. Ob svojem obisku na Korziko je 
Daladier poljubil najlepše dekle 


